

- 8 от 11/11/1900

г. Константиновка

Газета №

**И снова у нас
на гастролях
◇
Майкопские
артисты**

Уже стало традицией: в каждый театральный гастрольный сезон к нам в Константиновку приезжают артисты Майкопского русского драматического театра. И обязательно привозят свои новые работы.

9 июня на сцене Дворца культуры химиков они покажут спектакль Бальзака «Хищница» («Жизнь холостяка»), а 14 июня будет дан спектакль Бродова «Преступление Елены Гальковской».

Начало представлений — в 8 часов вечера.